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P.zza S. Francesco, 12

66016   Guardiagrele (CH)

P.I.. 00239980691

Tel.0871..8086213/ 224
Fax 0871.8086240

www.comune.guardiagrele.ch.it
IL DIRIGENTE DEL SETTORE
Vista la deliberazione del Consiglio Comunale n. 91 del 26.11.2009 con la quale è stato deciso di promuovere la realizzazione di un impianto fotovoltaico della potenza di 1 – 2 MWp da finanziarsi con capitali privati e con la formula della concessione di costruzione e gestione e senza alcun rischio di indebitamento da parte del Comune; 

In esecuzione della determinazione n. 470  del  07.04.2010; 

Ai sensi dell’art. 91 del D.Lgs. n. 163/2006;
RENDE NOTO
che il Comune di Guardiagrele  ha l’esigenza di procedere all’affidamento dell’incarico per la progettazione preliminare nonché per la predisposizione di tutta la documentazione necessaria all’individuazione di aree idonee su cui realizzare l’impianto di cui trattasi per giungere alla realizzazione del medesimo, predisponendo, lo studio del territorio con l’individuazione di siti idonei allo scopo, supporto al R.U.P. nella fase di predisposizione degli atti di gara e di acquisto ovvero di esproprio dei terreni necessari alla costruzione dell’impianto qualora non si riscontri idoneità di terreni che si trovano nella disponibilità giuridica del Comune, redazione del progetto preliminare, preparazione degli atti della gara di appalto, partecipazione alla commissione di gara, supporto alla stipula del contratto con il concessionario, supporto al RUP per seguire il cronoprogramma del progetto (dalla richiesta di autorizzazioni alla realizzazione dell’impianto fino all’entrata in esercizio). 

L’importo complessivo della concessione è stimabile in €. 4.000.000,00.
L’importo della prestazione professionale è inferiore a 100.000,00 Euro.

L’avviso è rivolto a professionisti singoli o associati, alle società di professionisti, società di ingegneria, raggruppamenti e consorzi di cui all’art. 90 comma 1 lettera d,e,f,g,h) del D.Lgs. n. 163/2006 e s.m. titolati ad eseguire prestazioni professionali relative a lavori indicati nel presente avviso.

Gli affidatari dell’incarico non possono partecipare agli appalti o alle concessioni di lavori pubblici, nonché agli eventuali subappalti o cottimi, per i quali abbiano svolto la suddetta attività di progettazione ai medesimi appalti, concessioni, subappalti e cottimi non può partecipare un soggetto controllato, controllante o collegato all’affidatario di incarichi di progettazione.

Gli interessati dovranno far pervenire all’ufficio protocollo del Comune di Guardiagrele, Piazza S. Francesco, 12 la richiesta di partecipazione alla qualificazione in busta chiusa indicante oltre al nominativo del mittente anche l’oggetto del presente avviso, allegando la seguente documentazione:

- estremi di iscrizione all’ordine professionale;

- curriculum professionale;

- autocertificazione, ai sensi degli articoli 46 e 47 del D.P.R. n. 445/200, di non trovarsi in

una delle condizioni di cui all’art. 11 del decreto legislativo 24.7.1992 n. 358 e di non

essere stato riconosciuto responsabile di errori o omissioni di progettazione in progetti

redatti su incarico di uno dei soggetti di cui all’art. 1, comma 1 del D.Lgs. n. 163/2006 e

successive modifiche ed integrazioni da una sentenza passata in giudicato.

La documentazione dovrà pervenire entro e non oltre le ore 12.00 del giorno 27.04.2010.

Non si terrà conto delle richieste che perverranno dopo il termine fissato, anche se spedite a mezzo servizio postale prima della scadenza.

Tutti i documenti devono essere rinchiusi in unica busta sigillata e recante la firma del richiedente sui lembi apribili e sul frontespizio dovrà essere riportata la dicitura: “RICHIESTA PARTECIPAZIONE QUALIFICAZIONE PER CONFERIMENTO INCARICO DI PROGETTAZIONE PRELIMINARE, ASSISTENZA TECNICA E SUPPORTO AL R.U.P. PER LA REALIZZAZIONE, MEDIANTE CONCESSIONE, DI UN IMPIANTO FOTOVOLTAICO DA 1 o 2 MWp.
Successivamente, ai sensi del comma 2 dell’art. 91 del D.Lgs. n. 163/2006, si richiederà apposita offerta ad almeno n. 5 professionisti se sussistono in tale numero candidati idonei, scelti in base a quanto espresso nei curricula. Nel caso fossero invece pervenute meno di 5 richieste, l’ elenco sarà integrato a discrezione del RUP con altri soggetti in possesso dei requisiti richiesti dal presente avviso.
Il criterio su cui verterà l’eventuale scelta dei 5 professionisti da invitare, nel rispetto dei principi di non discriminazione, parità di trattamento, proporzionalità e trasparenza è: l’aver già svolto altri incarichi di progettazione di impianti fotovoltaici e aver fornito l’assistenza tecnico  amministrativa necessaria all’affidamento per la costruzione mediante concessione e gestione, per importo pari o superiore a quello del presente avviso. 
La presentazione della richiesta o la successiva offerta non vincola in alcun modo l’Amministrazione ai fini dell’affidamento dell’incarico.

· Con il presente avviso non è posta in essere alcuna procedura concorsuale, paraconcorsuale di gara d’appalto o di trattativa privata, non sono previste graduatorie, attribuzione di punteggi o altre classificazioni di merito;

· Il curriculum professionale, così come gli altri elementi integrativi, hanno il solo scopo di rendere pubblica la disponibilità all’assunzione dell’incarico, le condizioni richieste e la riconoscibilità dei soggetti componenti il mercato dei servizi richiesti;

· L’affidamento sarà dato con la massima trasparenza del caso e con la volontà di raggiungere l’obiettivo richiesto con l’incarico nel minor tempo possibile, nel rispetto dell’economicità pur mantenendo uno standard qualitativo elevato; 

· Con successiva determinazione si provvederà all'affidamento dell'incarico, nonché all'approvazione delle clausole impegnative di incarico professionale;


Dell’avvenuto affidamento dell’incarico di cui al presente avviso, sarà dato avviso pubblico, con gli stessi mezzi di pubblicità, entro 30 giorni dall’affidamento medesimo.

Ai fini della pubblicità il presente avviso è affisso all’Albo Pretorio del Comune, sul sito internet del medesimo ente www.comune.guardiagrele.ch.it, e sarà inviato agli ordini professionali della provincia di Chieti, Pescara e Teramo. Ai sensi dell’art. 10 della legge 31 dicembre 1996, n. 675 e ss.mm., si precisa che il trattamento dei dati personali sarà improntato a liceità e correttezza nella piena tutela dei diritti dei concorrenti e della loro riservatezza; il trattamento dei dati ha finalità di consentire l’accertamento dell’idoneità dei concorrenti a partecipare alla procedura di affidamento del servizio in questione.


   Per ogni ulteriore informazione, si invita a contattare direttamente il sottoscritto ai seguenti recapiti:

         - telefono 0871_800962/8086221 - telefax 0871_8086240 
         - e-mail settoretecnico@comune.guardiagrele.ch.it.

Guardiagrele,  lì 12.04.2010
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